
※重複回答を含む

賛成

反対

計算方法：〇と△をおおむね賛成とし、〇：50名x1.0=50　△：4名x0.5=2　未回答：7名x1.0=7

・校舎が道路から離れるのでよい（２） ・現況に近い（２６）

・校庭の日当たり（１３）

・校庭の広さや形状（１１）

・校舎のまとまりや体育館への動線（６）

・以下１名意見（１）

　校舎と公園が隣接

　教室が明るい

・校庭におおむね日が当たるならよい（１）

―

・校庭への影（５）

・砂埃（４）

・校庭の狭さや形状（３）

・校庭が自宅へ近づくことへの不満（音）（３）

・校舎の形状（２）

・以下１名意見（１）

　校舎の動線

　教室の暗さ

・以下１名意見（１）

　北側道路の冬場の凍結

　太鼓の音

　砂埃

・校舎が自宅へ近づくことへの不満

　（音、日当たり、圧迫感等）（６）

・校庭への影（５）

・校庭の狭さ（３）

・砂埃（３）

―

・元気な声が聞こえる（２）

・以下１名意見（１）

　あいさつをしてくれる

　キンモクセイとビオトープ保存希望

　現場の先生の意見を取り入れる

　取り壊し前に卒業生が校舎に入る

　機会がほしい

　投票所の仮施設の設置希望

　
・工事中の配慮（騒音・電波障害）

（６）

・砂埃対策（３）

・校庭開放日の見直し

・以下１名意見（１）

　下校時の飛び出し

　税務署を含めた配置計画

　太鼓の音

　外壁の色

　北側住民への配慮

　学校関係者の屋外での喫煙

　

2（4%） 47（82%） 2（4%） 1（2%） 7（12%）

主なご意見

配置図

―

―

得票数（比率）

合計57

・校舎が自宅へ近づくことへの不満

　（音、日当たり、圧迫感等）（６）

・校庭への影（５）

・校庭の狭さや形状（５）

・砂埃（３）

・以下１名意見（１）

　体育館への動線

　校舎と道路の近さ

　太鼓の音

井之頭小近隣アンケート結果（速報版）

実施期間：令和４年12月1日（木）～令和４年12月12日（月）

配布先：井之頭小の敷地境界から建築物の高さの２倍の範囲内の居住者、事業を営んでいる方、土地・建物の所有者

回答者数：57名/222名（回答率：約26％）

備考

―

配置案

未選択①南側校舎配置案 ②西側校舎配置案 ③東側校舎配置案(体育館別棟) ④東側校舎配置案

令和4年12月21日

武蔵野市立井之頭小学校

改築懇談会（第5回）

資料1


